«MPOAYKTOBOE NPEOJNNOXEHUE B PAMKAX
AKUMN «<HAYHHEM C JNTYYLUEIO!»»
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EBTB Akuna «HayHem c ny4ywero!»

Y4yacTHUKK akuumm:
Ak no PKO «HauHeM ¢

* Hosble KnueHTbl KOJT 1 UI, oTkpbiBatoLwmne neps
nydtierol»

pacyeTHbIN cyeT B pybnax PO
*  OrtkpbiTne cueta— 0 p

¢ 3 mecsua obenyxusaHua — 0 p

PervoHbi n CPOKU nNpoBeaeHUNA:

» [eorpadums: Bcs ceTb baHka
* [Nepuvoa npoBeaeHus:

* [epeBogpl 1 onepauumn ¢ HannyHbiM — 0 p

OTKpbITb CYET

¢ 01 anBaps 2019 no 30.06.2019

O6wuun nucponosoa:
* «BTB npepnaraetr manomy u cpegHemy 6GmsHecy OecnnaTtHOe OTKpbITME CYeTa M TpuM Mecsiua OOCnyXuBaHWsi Ha

npuBneKkaTesbHbIX YCITOBUAX»

rowscomitoguen) + +
Kon-ueHTp — HaBurauua B ocpuc + +
+ +
o +

3asBku Ha canTe (MHCTpyMeHT ansa MB) +

npuv ycnoeuu mapwpyTtusauuu B call-center

+ +



= BTB [poayktosoe npeanoxerue B TI1, ucnonkaytowmx ABC M-bark 1

1 F T

1. OTKpbITME cYeTa B pybnax PO 0 py6.

2. 3aBepeHune KapTtouku ¢ obpasuamu noanvcen 0 py6.

BecnnatHbIn nakeT Ha 3 Mecsua (Ha BbIGOp):

dopmaT CKMAOK

BusHec-kacca / BusHec-oHnanH /

Passutune Mpemnym
3. BegeHue cyeta c 16O 0 py6. 0 py6.
4. MNogkntoyeHne k cucteme B0 0 py6. 0 py6.
5. O6cnyxmBaHue cuctemel B0 0 py6. 0 py6.

6. MNMepesoabl B pybnsax PO

Mex6aHKoBCKIe NepeBoabl (3NeKTPOHHbIE) 25 wrt./mec. — 0 py6. 100 wrt./mec. - 0 py6.

BHyTpnBaHKOBCKME NepeBo/bl (3NeKTPOHHbIE) c 261 - 50 py6. c 1011 - 50 py6.

250 TbIC. pYy6./Mec. — 0 pyb.

7. I'IpvleM Halnn4yHbIX N MHKACCUPOBAHHbLIX OEHEXHbIX CpencTB He BXoOouT

cBblle 250 Tbic. - 0,39%




= BTB [poaykrosoe npeanoxenue 8 I, ncnone3sytouinx ABC LIABC

a A~ W N

. OTKpbITHE cyeTa B pyonax PO

. 3aBepeHune Kaptouku ¢ obpasuamu nognmcen
. Benenue cyeta ¢ IBO/ 6e3 B0

. MopkntoyeHne k cucteme 60O

. O6cnyxusaHue cuctembl B0

. MepeBoakl B pyonsax PO

Mex6aHKkoBCkne nepeBofbl (SﬂeKTpOHHbIe)

BHyTprbaHkoBckMe nepeBoabl (ANEKTPOHHBIE)

. anIeM HalMM4YHbIX N NHKACCUPOBAHHbLIX OEHEXHbLIX CpenCcTB

. Bbigaya cnpaBok (06 oTKpbITUM cHeTa/OBMKEHUN CPEACTB)

BecnnatHbI nakeT Ha 3 Mecsiua (Ha BbIOOp):

BusHec-PaszButune

25 wrt./mec. — 0 py6.

¢ 26m - 50 py®.

250 TbIC. py6./mec. — 0 py6.

ot 250 TeIc. py6./mec. —
0,25%/0,3% oT cymmblI,
MUH. 150 py6.

BkntoueHo

BkritoueHo
BkntoueHo

BkritoueHo
BkritoueHo

BkritoueHo

CTabunbHbLIN OU3Hec

100 wrt./mec. - 0 py©.

¢ 101% - 50 py6.

HEe BXOoOuUT

BkritoueHo




